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143 Unidad 14
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
97 Palabra
519039 1w rectangulo
N5 = area / extension
7= T altura
Lz lado / ancho / base
mIT A multiplicacion
SN A Frase

5190139 1w 05 X1
[2UXLZ) THWSALET,

El area del rectangulo se obtiene
multiplicando la base por la altura.

66




14| AT 7D DNFITAL O

SBOBI RS (OBXEE) 2mb,

HrI0lF 91T WVwWo 0B X TATXLZIT ITVWIAL TS,
mrzZIE. AT 2m L 2383m?d bl oltuvweo MNE XS,

2X3=6TTNL, 6m2lih ) £,

m?i3.
[~\WEI ) A—=hFIL] ¥, LLFF,

2|m émZ 3

4 . .
Tld, f:f?m\ L Z22md L9399 Hweo 5S4

_.2m

LAMZTL &9 7,

(727T) X (£L2) =

@ MEXATT A,
4 A\
N

2% 212 HITFT HFTVWIALES,

67



SBOMITHE (GEXEE) iR L TH5,

3 -
Ef—jz—m\CEZSrn@ Lr 03w L XL
______ 3m ... __
LAMZTTh, 5
P
(L =) X = W
=
X
(2 7~2)

2 X 2 = X
5
2
@ o X 3 =
5><4:
6

(2rou, ¢ (sicssvd.

68




=6

5 LT BRIET D Hikam b,

22T R NALTWw
MAT=AT 1291390 HY 9,

\

PR 4 DESIE/AN

it \‘, 8
3 % 4 — ’:_3,_>_</I4,/I W RSN DATEA
8 ‘/\ 8 //’ ~ = <9,

4 /
N _-

RO 4 = 2 --op 2 T 2 --op ]
8 A townwb Y <A
N PR %;
1
3 X & 3 X 1 i 3
= (272) — m?
ot 2 2

69




K15y LT BEMR T 2 7B S,

YHp )T XA LT

TWIALZEL &9,

2 L 3 -
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5 « 4 -
6
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